



英国知名网站YouGov日前举办“2016年全球最受尊敬名人”排行榜，周杰伦排行第19名，并与好莱坞巨星布拉德·皮特、泰勒斯等人地位相当，影星成龙排名第四。周杰伦得知消息后表示他很高兴，并开玩笑说：“我该不是是最年轻的吧？我本来以为‘受尊敬’都要年纪很大，后来看到名单有泰勒斯后，发现自己不是最年轻的。”

“2016 世界上最受尊敬的名人”榜出炉 周杰伦第19名 成龙排名第四

周杰伦语毕也分享当年在推出“范特西”专辑大红的时候，经纪人杨峻荣曾对他说过话，“荣哥很久以前告诉我，艺人不是要做最红的，是要做受人尊敬的。”

日前周杰伦赴美国工作，被问到母亲节如何过？周董透露和爱妻昆凌在美国有打越洋视讯电话给妈妈，“想帮妈妈挑礼物，她总是说不用，本想说这次到美国可以买画送妈妈，但被她拒绝，她说只要我开心平安她就放心。”言谈间尽显深刻母子情谊。

据报道，英国 YouGov 公司的

《年度十大最受尊敬人物榜单》调查实行男性及女性名人分开票选。在男性榜单中，俄罗斯总统弗拉基米尔·普京上榜位列第六名。击败了印度总理纳伦德拉·莫迪、社交网站“脸书”创始人马克·扎克伯格、中国企业家马云、英国前职业足球运动员大卫·贝克汉姆等人。

与去年相比，普京的排名大幅度上升，从第十一名上升至第六名。

微软公司创始人比尔·盖茨第三次位居该榜单首位。英国物理学家史蒂芬·霍金位列第五名，同时也是英国最

受尊敬男性榜单第一名。由于他的传记电影《万物理论》的大获成功，霍金的排名也从去年的第九名上升至第五名。

而夺得《年度十大最受尊敬女性榜单》榜首的是美国著名演员及导演安吉丽娜·朱莉，随后是英国女王伊丽莎白二世及美国民主党总统候选人希拉里·克林顿。

据介绍，YouGov 公司在全球 30 个国家进行了这次调查。调查共由两个问题组成：“您尊敬谁？”(可以写多个人的名字)“您最尊敬谁？”(只能写一个人的名字)
(据中新社)



全票当选!

库里正式蝉联常规赛 MVP 成历史第一人

北京时间5月11日，NBA官方宣布，勇士队的斯蒂芬·库里荣膺15-16赛季常规赛 MVP。

库里连续第2年获此殊荣的同时，缔造该奖项创立61年以来纪录——“萌神”成为史上首位全票当选 MVP 的球员。库里还是史上第11位蝉联 MVP 之人，也是继“魔术师”约翰逊、迈克尔·乔丹和史蒂夫·纳什之后，第4位连续2年问鼎 MVP 的后卫。

库里得到所有131张第一顺位选票，也就是满分1310分。马刺队的伦纳德以634分排在第2位，骑士队的詹姆斯以631分位列NO.3，排在第4-5位的是雷霆队双子星威少和杜兰特。

28岁的库里帮助勇士队取得创纪录的73胜9负，他在所打的79场比赛中，得分(30.1分)、命中三分个数(402个，NBA纪录)、罚球命中率(90.8%)和抢断(2.14个)都排在联盟首位，还场均送出6.7助攻和职业生涯最高的5.4篮板。库里50.4%的投篮命中率创职业生涯新高，也是史上后卫最高命中率。45.4%的三分球命中率排在联盟第2位，他是史上第7位投篮命中率90%的球员。

在库里的帮助下，勇士队以24胜0负打破NBA历史单赛季最佳开局纪录，同时客场获胜场次(34场)和常规赛主场连胜场次(54场，包括上赛季18场)都刷新联盟纪录。勇士队还是NBA史上首支单赛季没有遭遇连败，或输给一支球队2次的球队。

整个常规赛，勇士队投进1077个三分，让他们成为史上首支单赛季命中1000+三分的球队。库里投进402个三分，刷新上赛季由他自己创下的单赛季286个三分纪录。提升了116个！库里连续4个赛季命中三分个数领跑联盟，而他常规赛连续命中三分场次是152场，现役球员中最高。

库里还是史上第4位场均拿下至少30分6助攻5篮板2抢断的球员，另外3人是里克·巴里(1975年)、乔丹(3次)和德维恩·韦德(2009年)。

(央视)

《欢乐颂》离开后 杨幂刘诗诗娜扎较劲抢收视

一部《欢乐颂》承包了近期网友们茶余饭后的热门话题。10日晚，这部爆款剧的第一季完结，一枝独秀的收视局面终于可以告一段落，荧屏新剧必将掀起新一轮的收视之争，争相分割《欢乐颂》离开之后的这块“肥肉”。各大电视台都搬出了具备收视号召力的演艺圈大咖，刘恺威与古力娜扎的《柠檬初上》、刘诗诗与郑恺的《那年青春我们正好》以及杨幂和黄轩的《亲爱的翻译官》，都有机会成为下一个荧屏霸主。

夫妻聚首

杨幂和刘恺威“分开爱”无论小清新，还是重口味，都很“克制”

杨幂和刘恺威近期屡传婚变，虽然官方已经明确否认，这回在新剧中，刘恺威、杨幂即便是各有“新欢”，也是爱得很节制。在《柠檬初上》中，刘恺威饰演的左再骏和古力娜扎饰演的宁小檬原为大学好友，虽然读书时期就对彼此心生爱意，随着宁小檬生下女儿妙妙之后远走美国杳无音讯，直至8年后才再度重逢。

从曝光的剧照来看，左再骏和宁小檬这对CP走的是小清新风格。

杨幂的新作《亲爱的翻译官》改编自小说《翻译官》，原著小说在描述男女主角感情和亲密戏份上相当大胆。不过从目前剧透来看，杨幂和黄轩还是有节制。

闺蜜相逢

杨幂、刘诗诗斗戏装“土”比较难，还是装嫩比较难？

杨幂与刘诗诗以前同为唐人花旦，关系一度亲如姐妹。2011年，杨幂和刘诗诗就因先后演过古装穿越剧《宫》和《步步惊心》，引发过网友的大讨论。这次她们迎来了一次荧屏上的正面交锋。刘诗诗主演的《那年青春我们正好》率先开播，杨幂主演的IP大剧《亲爱的翻译官》也将紧随其后开播。

杨幂在《亲爱的翻译官》中，虽然演绎的是高大上的法语翻译官，但在奋斗成为成功的职业女性之前，她饰演的是一个出身寒微的“吃土少女”，告别了她以往在时装剧里“时尚时尚最时尚”的扮相。

刘诗诗的角色也颇有来头，她在《那年青春我们正好》中饰演的女主角刘婷，从青涩的高中年代演到成熟的职场女性，年龄跨度非常大。

同门较劲

古力娜扎模仿刘诗诗上位青出于蓝的娜扎胜算更高？

刘诗诗虽然是唐人地位稳定的“一姐”，但近年来新晋话题女王古力娜扎的上升势头猛烈。

青出于蓝能胜于蓝吗？在新剧《柠檬初上》里，娜扎饰演的宁小檬年龄跨度达8岁，也是要从青涩的中学时代开始演起，再跨度到成熟的女性。和刘诗诗演高中生“没感觉”相比，娜扎似乎更加得心应手。

(据信息时报)



古力娜扎

泰国将翻拍琅琊榜 梅长苏或为人妖

国产剧《琅琊榜》自播出以来收视率一路攀升，成为年度国产剧的一大热门，感到意犹未尽恋恋不舍的可不只我们中国的观众，还有隔壁的泰国人。

在翻拍中国电视剧方面，泰国已经有不少成功的尝试，其中最知名的莫过于青春偶像剧《不一样的美男》和历史传奇剧《武媚娘传奇》。

据介绍，泰版《琅琊榜》将采取《不一样的美男》及《武媚娘传奇》的翻拍路线，概括起来就是既忠实于原版，又体现泰国风味。

与此同时，泰版《琅琊榜》将增加泰国元素，包括在泰国境内取景、采用泰国式的布景与道具等。而最主要的，还是启用泰国的导演和演员团队。

众所周知，《不一样的美男》与《武媚娘传奇》两部剧在翻拍过程中，均对角色外观做了重大调整。其中最具有泰国特色的，莫过于采取人妖化的装扮，或者直接将角色定性为人妖。充满人妖风的泰版电视剧确实让人眼前一亮。这次翻拍《琅琊榜》，也不排除会采取同样的策略，譬如主角梅长苏，就有观众建议，直接请人妖出演，并且加入一段梅长苏变人妖的剧情。

当年还是林殊的梅长苏，因赤焰逆案惨遭宫刑，从此……

(中青)

主 编 王爱民
责任编辑 李 杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

报料热线:2382258

吃喝玩乐导航站,就餐娱乐更方便

刊登条件:诚信经营,具有特色,卫生环境好。刊登范围:餐饮、娱乐、茶楼、美容美发、旅游、汽车、服饰等休闲业。收费:1.5×4.5厘米,80元/期;3×4.5厘米,160元/期。(960元:大格刊登半月,小格刊登1月。)每周一、三、五见报(不含租、招、聘、转、让信息)。联系电话:2377273 2377187 2391997

祝贺芭夯兔入驻达州7周年 三店同庆特惠大酬宾

吃一锅送一锅

活动时间:2016年4月30日—5月12日
南外:8153858 市内:2148888 西外:2183777

吃喝玩乐 导航站

诚信名片 消费指南

都市之声·达州吃喝玩乐总动员